

Avis d'information simplifié

- **1 Identification de l'organisme qui passe le marché**: Syndicat mixte du Parc naturel régional de Chartreuse, 11 place de la mairie, 38380 Saint Pierre de Chartreuse.
- **2 Objet du marché** : Mise en place des MAEc en Chartreuse Expertise Agricole et Environnementale en vue de la réalisation des diagnostics et des plans de gestion

3 - Contenu du marché :

- <u>Lot 1</u>: Expertise environnementale sur les zones humides et pelouses sèches sur les communes savoyardes du PAEC Chartreuse
- <u>Lot 2</u>: Expertise environnementale sur les zones humides et pelouses sèches sur les communes iséroises du PAEC Chartreuse
- Lot 3 : Expertise environnementale de la flore sur les communes du PAEC Chartreuse
- <u>Lot 4</u>: Expertise environnementale des vertébrés et invertébrés prairiaux sur les communes du PAEC Chartreuse
- <u>Lot 5 :</u> Expertise biodiversité prairiale et gestion pastorale sur les communes du PAEC Chartreuse
- <u>Lot 6</u>: Expertise agro-environnementale sur les communes savoyardes du PAEC Chartreuse
- <u>Lot 7</u>: Expertise agro-environnementale sur les communes iséroises du PAEC Chartreuse <u>Lot 8</u>: Expertise agricole en systèmes pâturant et gestion des milieux embroussaillés sur les communes du PAEC Chartreuse
- 4 Critères d'attribution de l'offre : se reporter au règlement de la consultation
- 5 Dossier à fournir et pièces à compléter : se reporter au règlement de la consultation
- 6 Modalités de paiement : le règlement s'effectuera par mandat administratif
- 7 Durée prévisionnelle du marché :

Ensemble des Lots : Achèvement des prestations au 10/09/2024.

- 8 Date limite de réception des offres : le lundi 25 mars 2024 à 12 heures 00
- 9 Durée de validité de l'offre : 120 jours à compter de la date de réception des offres.
- **10 Modalités de transmission de l'offre :** Seule la transmission par voie électronique à l'adresse suivante : http : www.marches-securises.fr est admise.
- 11 Retrait des dossiers de consultation : sur la plateforme www.marches-securises.fr
- **12 Renseignements complémentaires** communiqués via la plateforme à tous les candidats
- 13 Date d'envoi à la publication : le mercredi 28 février 2024